

“荷动力”体育节，我运动我快乐

本版策划 徐恒庆 徐长顺 张凤春 本版组稿 徐长顺 本版摄影 胡荣生



“荷动力”， 让青春更给力

市六中八(5)班 朱晓青

金秋九月，丹桂飘香。学校首届“荷动力”体育节举行。

开幕式结束后，就到了激动人心的运动会。男子1000米长跑时，我们班的杨家豪同学跃跃欲试，他做好了热身运动，来到了指定的跑道上。只见他左腿在前，成“弓”字步，右腿在后伸直，两眼目视前方，像猛虎正在捕捉动物时一般盯着前方。“啪”的一声，裁判老师将高举的小红旗刚劲有力地放了下来。这时，他猛地抬起头，后腿用力一蹬，紧接着迅速地抬起右腿远远地迈出去，两只手臂前后快速的摆动着。像脱缰的野马般飞奔出去，黑色的运动鞋在橙色的跑道上划过一道亮丽的弧线。观众的加油声一阵高过一阵，杨家豪听了，跑得更快了。快到终点了，他仰起头，用尽浑身的力量跑完了最后的几米。冲过终点线，他累得直不起腰，手拄着膝盖，贪婪地吸着空气，他的上衣像是用水浇过似的，湿透了，汗水从他的额头上顺着脸颊一滴一滴地流下来。他是第四名，但他已经努力地跑完了全程，我们班的同学都为他欢呼。

在这次的运动场上我看到了大家的飒爽英姿，看到了大家拼搏的身影，面对种种困难，同学们没有退缩，奋力追赶，为班级赢得荣誉……让我们带上青春的阳光，在操场上尽情奔跑吧！

“荷动力”体育节

市六中八(6)班 陶俊

学校首届“荷动力”体育节终于来到了。

各方阵按照顺序站在各自位置上，随后就进行庄严的升旗仪式，三名军人迈着整齐有力的步伐，昂首向前，走向旗杆。在国歌响起那一刻，国旗绽放了一抹鲜红。方阵的表演震撼人心：情韵千年，白娘子许仙依旧是镇江说不完的向往；翰墨飘香，古代许多文人学者都对此留下文化的脚印；镇江“三怪”之名扬四海。

宽阔的操场是运动员们驰骋的战场，六中学子们在这里展现风采，突破自我。立定跳远比赛中，选手们灵活地轻身一跃；100米跑的运动员们蓄势待发，只待一声令下，冲刺出去；旗帜一挥，

一匹匹黑马奔向终点。看那里，跳绳双飞的运动员身轻如燕，绳子在手里转个不停，灵敏地跳了一个又一个。运动会上，大家都在为了班级荣誉而奋勇拼搏。那漫长的1000米长跑，选手们都在努力，他们靠着意志，突破自我，永不放弃。最后的冲刺，大家用最后的力量奔向终点，大家都比曾经更加优秀。

学校今年的运动会比往年都好，镇江六中正在以新的面貌呈现在大家面前。(指导老师 李适)

冲刺吧，少年

市六中八(2)班 沈如

100米比赛发令枪响后，参赛者犹如离弦之箭冲了出去。

男子100米，我班蔡惟名众望所归，再次夺得第一。女子100米，我班张娟娟在枪声一响后，便冲了出去，甩开后面的人几米。她不停加速冲向了终点，取得了第一名的好成绩，且毫不费力地甩开第二名一段距离。张娟娟，女子短跑名将！

接下来女子800米、男子1000米，以及下午的各类游戏式的比赛进行得十分顺利。最后是老师的比赛，第二场接力赛，章老师带领的队伍取得了第一名。

这次比赛很有意义，在接力比赛、“过河搭桥”比赛中，我们懂得了团结合作的重要性；在1000米的跑步中懂得了什么叫做坚持……

加油吧，少年！

“荷动力”体育节

市六中七(3)班 孙嘉蔚

金秋九月，丹桂飘香。我校首届“荷动力”体育节第52届运动会举行。

庄严肃穆的升旗仪式后，校旗、会徽及班旗方阵登场。走过58年风雨历程的六中正以“服务成长，助力梦想”为办学理念，努力办好让人民满意的现代化学校，我校校徽寓意“一方荷塘，培育祖国的希望”。班旗彩旗方阵中，迎风飘扬的20面班旗上绘有融合学校“荷馨”主题文化及班主任姓名的班名、各班自主设计的班徽，呈现出各班班级建设的勃勃生机。全校各班学生分为9个方阵。

比赛正式开始，整个赛场顿时沸腾起来，加油助威声此起彼伏。赛场上的运动员，一个个如狡兔般飞离起点，像利箭般冲向终

9月27日，六中首届“荷动力”体育节暨52届运动会隆重开幕。以“荷馨”文化为主线、以“文化镇江，文明家乡”为主题，全校师生共同上演了一场独具六中特色、精彩纷呈的校园运动会开幕式。

庄严的升旗仪式后，校旗、会徽及班旗方阵登场。走过58年风雨历程的六中正以“服务成长，助力梦想”为办学理念，努力办好让人民满意的现代化学校，六中校徽寓意“一方荷塘，培育祖国的希望”。本届体育节会徽设计

者是八(4)班刘泽佳同学，其寓意是“奔跑的六中人”。班旗彩旗方阵中，迎风飘扬的20面班旗上绘有融合学校“荷馨”主题文化及班主任姓名、班名、各班自主设计的班徽，呈现出各班班级建设的勃勃生机。

全校各班学生分“千古江山”“风情镇江”“江荷交响”等三个篇章，组合成“情韵千年”“翰墨飘香”“英雄之魂”“醋之韵”“剪纸谣”“蚕桑辞”“小橘灯”“荷馨萌动”“扬帆起航”等九个方阵，倾情

解读了镇江的名城文化、展示了家乡的山水民俗，同时又将镇江文化与学校“荷馨”文化有机融合，气势恢宏，独具特色。

本届体育节大家积极报名并热情投入，校园吉尼斯、班级对抗赛、教职工趣味竞赛等比赛场面可谓好戏连台，精彩纷呈；各项竞赛赛出了六中人的风格和水平，赛出了六中人的志气和豪情，探寻了体育竞技与校园文化的融合，探寻了自主管理与团队合作的融合。

(徐长顺)

点。不论选手是否获得什么名次，他们都会得到观众的赞美和鼓励，因为在观众的心中，这些运动员都发挥出了不屈不挠、顽强拼搏的体育精神，他们是运动场上的英雄。女子800米和男子1000米是考验选手体能和毅力的项目，选手要面临的不仅是身体上的考验，更是心理上的考验。参加这个项目的运动员真正体现了努力拼搏、永不服输的运动精神，他们给我们的感受远比成绩要丰富得多。

难忘的运动会

市六中七(4)班 周璇

运动会开始了。一千米的赛跑让我难以忘怀，我站在跑道上，做好了准备，老师举起右手喊了一声“跑！”我一听到口令迅速占据了内圈，一会儿，后面一个高个的同学追到了我的前面，我有些着急，便加快了步伐，谁知又有一个超过了我，还超过了前面的高个，这使我更加紧张，于是，我又加快了步伐，竟超过了高个儿。第二圈，我明显体力不支，被后面一个矮矮的同学领先了。第三圈，我还是第三，同学们都已经没有力气了，我的喉咙就像结冰一样，脸红得发烫，可是我并没有放弃，用尽全力向终点冲刺，最后取得了第三名的好成绩。

下午的团体赛开始了！我和班上的三个男生参加了接力赛，我们一起讨论了谁是第一棒，怎么接棒等技战术，配合得天衣无缝，终于拿下了接力赛的第一名。

学生比赛完毕，老师登场，让我们开心得合不拢嘴：有的老师犯规，有的老师犯错，有的老师十分厉害……刘老师一上场，我们班的加油声立即翻了三四倍，我喉咙都喊哑了。

不知不觉运动会就开心地结束了……

运动会，满满的爱

市六中七(5)班 张琪

在九月这个丹桂飘香、硕果累累的季节里，我们六中学子迎来了首届“荷动力”体育节暨52届运动会。

这次运动会，我代表班级参加女子800米跑。老师同学纷纷都来安慰我，鼓励我，给予我信心。操场对面，加油的呐喊声此起彼伏，有的同学还特地跑过来给我助威。“预备！跑！”一听到口令，

我便如离弦的箭一般冲向前方。拐弯时，我的余光看到地上的影子，后面的人只和我差一点距离了。我又加快了速度，在场的观众不由得兴奋起来，各个班的同学都在为本班的运动员加油。第二圈时，由于体力原因，我的速度渐渐慢了下来，呼吸也有些不顺。但一想到老师和同学们的鼓励，一切的苦和难都不算什么。同学们呐喊声像是在给我灌输能量，让我坚持了下来，也让我有了冲刺的力气，最终获得了第一名。其实跑完后真的已经站不起来了，但是班上的同学都过来扶我，还给我送水、擦汗，真的很感谢你们！

比赛不仅锻炼了我们的能力，也让我们在比赛中看到了团体的力量。一句鼓励，一个擦汗的动作，哪怕只是一句加油声，都浓缩着满满的爱。

青春，加油！

市六中八(4)班 罗琳

9月27日，六中首届“荷动力”体育节暨52届运动会隆重开幕。

开幕式结束，同学们的比拼开始了。最令我难忘的是八年级男生接力跑。我班的同学如离弦之箭一般，起跑、加速、超越、冲刺，一步一步延伸向胜利的曙光。那是力的比拼，素质的较量，最后，我们四班赢了！看台上的掌声如雷贯耳，经久不息……

赛场上活跃着许多女生的身影。她们与男生一样驰骋赛场，拼搏赛场，也与男生一样拥有了胜利的喜悦，拥有了令人羡慕的掌声与鲜花；她们的飒爽英姿引人注目，她们是一朵朵充满生命力的铿锵玫瑰，是一朵朵洋溢着青春朝气的铿锵玫瑰。下午，我们八年级比赛“过河搭桥”，我和另外两位同学快速地把身后的一个垫子扔到前方，然后跳上去，再将刚才的垫子扔到身后，就这样来回反复。最后，功夫不负有心人，我们为八(4)班赢得了第一名！

运动会在接力赛上画上了一个完美的句号，但我们却无法忘记拼搏的那一刻。

青春，加油！

文化运动会

市六中八(1)班 崔亚男

日前，镇江市第六中学首届“荷动力”体育节暨第52届运动会举行。本届运动会与以前不同的是，开幕式少了各个老师的发言，

取而代之的是充满文化气息的方阵表演。为了这次颇有趣味的入场式，学校请来了专业的舞蹈老师为我们训练。他们把我们三个年级的同学分为七个方阵，每个方阵都以不同的形式诠释着镇江的人文、风景、文化、民俗、历史。开幕式精彩呈现，博得了全场热烈的掌声。

伴随着开幕式的结束，真正的较量拉开了帷幕。首先开始的是趣味小游戏——毽球投准。规则是同学们站在白线内，向两米外的桶中投掷手中的毽球，最后计数投入的总数。这个小游戏一下子就点燃了队员们的运动激情。接下来是激动人心的女子800米决赛，出场的顺序是七、八、九年级，我在八年级的女子800米决赛中夺得了第二名，这对于上届运动会拿第一的我是个不小的打击，同时让我深切体会到“骄傲使人落后”这句话的含义。

随着时间的推移，运动会迎来了教职工比赛，老师们逐渐变成了小孩子，跑步与跳绳的姿态是多么的搞笑，因为这次运动会，老师们找回了记忆深处的童年，找回了原有的青春。

这次运动会在同学和老师们笑容与疲惫并存的脸上，圆满地画了个句号。

荷馨萌动

市六中七(2)班 陈嘉睦

周六，我们迎来了“荷文化”第一届体育节和第52届运动会。

晨曦，明媚的阳光洒在操场上的那一刻，洋溢着运动气息的旋律与脚步声在我们耳边响起的那一刻，一列列整齐的队伍步入操场的那一刻，整个校园充满了青春萌动的力量。到了男子1000米跑，随着一声哨声，运动员们像离弦的箭一样冲了出去。听，场边沸腾了！加油助威的声音络绎不绝！体育节中的最激动人心的项目是4×75米的接力赛。参赛的同学可以称得上是各班的“飞毛腿”。发令枪一响，同学们冲出起跑线，谁都不肯认输，但是在交接棒时，却逐渐拉开了距离，我们班落在了最后，经过了努力，我们还是最后一名。

体育节，展现了我们的青春风采，考验了我们的体能与心理，我们体会了竞争，学会了合作，学会了沟通。感谢体育节，让我们收获如此多的感受。我相信，下一次，我们定会有更多收获！